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ОРГКОМТЕТ: 142200, МО, г. Серпухов, ул. Аристова, 18,  тел.: (495) 979-9619, 979-9390  факс: (496) 731-8230

www.erudites.ru, www.u4eba.net e-mail:  info@erudites.ru    

    № 27/05-П

    от 21.05.2014 г.

Руководителям 
органов управления образованием
и образовательных учреждений РФ
Уважаемые Дамы и Господа!

C 26-го июля по 30-е августа 2014-го года в городах Севастополе и Ялте (Крымский Федеральный округ) будет проводиться Общероссийский педагогический форум «Москва - Регионы - Крым». На всех пяти этапах проведения Форума примут участие свыше 800 учителей и методистов из Крыма и практически всех регионов РФ.
Цель проведения Форума -  способствовать внедрению современных практик обучения и воспитания, систематизировать инновационный педагогический опыт, наметить конкретные формы развития образования в Крымском Федеральном Округе. 
В программе заездов - проведение тематических открытых уроков и видео-презентаций по основным образовательным предметам и внеурочной деятельности, обмен опытом с учителями и методистами образовательных учреждений Крымского Федерального Округа, установление дружеских деловых контактов.
Мероприятие проводится при участии Московской Ассоциации предпринимателей, Педагогического общества России, Российской Академии Образования и других организаций.

      Приглашаем Вас принять участие в проводимом мероприятии. Учителям и методистам Крыма будет исключительно важно познакомиться как с самой системой образования в регионах РФ, так и непосредственно с личным опытом работы Ваших методистов и педагогов. 
График заездов и условия участия прилагаются. 
Готовы предоставить любую дополнительную информацию, а также обсудить возможные варианты сотрудничества.
Контакты: 8-901-524-0353, 8-901-524-0354  
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С уважением,

       Генеральный директор                                                          О.В.Горюнов
