Кировское областное государственное образовательное автономное 
учреждение дополнительного профессионального образования 
(повышения квалификации)

«Институт развития образования Кировской области»

ПРИКАЗ

29.10.2012










№ 454
г. Киров

Об итогах областного конкурса
«Красивая школа - 2012»


С 1 августа по 25 октября 2012 года прошли окружной и областной этапы конкурса «Красивая школа – 2012».

На основании решения конкурсной комиссии и Положения об областном  конкурсе образовательных учреждений «Красивая школа - 2012»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Наградить в номинации «Школа комфорта и уюта» 

дипломом I степени муниципальное общеобразовательное автономное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением отдельных предметов № 47» города Кирова;

дипломом II степени муниципальное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат VIII вида пгт Опарино Кировской области;

дипломом III степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение основную общеобразовательную школу п. Гирсово Юрьянского района Кировской области.

2. Наградить в номинации «От красивой школы к красивому городу (селу)»

 дипломом I степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу дер. Чекашево Вятскополянского района Кировской области;

дипломом II степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с углубленным изучением отдельных предметов пгт Тужа Кировской области;

дипломом III степени муниципальное казённое общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с углубленным изучением отдельных предметов им. В.И. Десяткова г.Белая Холуница Кировской области.

3. Наградить в номинации «Моя школа будущего»

 дипломом I степени муниципальное казённое общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с. Синегорье Нагорского района Кировской области и 

муниципальное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат пгт Демьяново Подосиновского района Кировской области.

Ректор  








         Т.В.Машарова

1 экз. – в дело

1 экз. – Койковой М.А.

