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Проблемы общения педагогов с детьми привлекли внимание отечественной психологии в 50-60-е годы прошлого столетия, разработкой данной проблемы занимались такие ученые как Н. М. Щелованов, Н. М. Аксарина, М. Ю. Кистяковская, Р. В.Тонкова-Ямпольская, А. В. Запорожец и др. Тогда оптимальным общением с ребенком называли ласковую речь взрослого, обращенную к младенцу [2]. Заслугой этих исследователей является то, что было положено начало изучению генезиса общения у детей первых семи лет жизни в отечественной психологии.

Разработанная в 70-е годы теория деятельности (Б. Г. Ананьев, А. Н. Леонтьев, С. Л. Рубинштейн, Л. С. Выготский и др.) сыграла значимую роль в понимании общения как принципа развития человека. Рассматривая позиции авторов, выделяющих различные подходы к изучению общения, мы полагаем, что можно выделить три направления в исследованиях. В первом направлении ведутся исследования, посвященные анализу общения, как самостоятельной деятельности (А.Н. Леонтьев, М.С. Каган, Г.М. Андреева и др.).  В других работах рассматривается влияние общения на развитие человека (Б.Г. Ананьев, Л.С. Выготский, В.И. Слободчиков и др.). Третье направление изучения общения сочетает первые два: дается анализ общения как самостоятельной деятельности человека, его специфические особенности в разные возрастные периоды и изучается влияние общения на развитие личности (А.В. Запорожец, А.Н. Леонтьев,  Т.А. Репина, и др.). 

Научный анализ и синтез исследований зарубежной школы психологии по проблемам общения с детьми и деятельностного подхода, предложенного отечественной школой психологии, позволил М. И. Лисиной разработать оригинальную научную школу, где было экспериментально изучена и доказана специфика и значение общения в разные возрастные периоды развития ребенка. Идеи, предложенные М. И. Лисиной в 70-е годы прошлого столетия,  не потеряли свою актуальность и на современном этапе развития науки. 

М. И. Лисина полагала, что общение – взаимодействие  людей, направленное на согласование усилий, налаживание отношений с целью познания себя и других [2]. Рассмотрим основные структурные компоненты общения. Предметом общения М. И. Лисина  считает другого человека, для маленьких детей им становится взрослый, вначале особое значение приобретают его объектные качества, и только потом субъектные. В исследованиях М. И. Лисиной потребность в общении не является врожденной,  она развивается у детей от момента рождения в результате общения со взрослым и выражает стремление человека к самопознанию через познание и оценку другого. Мотивы общения детей, по мнению М. И. Лисиной, опираются на три основные потребности ребенка: в новых впечатлениях, в активности, в признании и поддержке со стороны взрослого, это познавательные, деловые и личностные мотивы. Кроме того, важными мотивами общения могут быть качества партнера, побуждающие к общению.  Действием общения называют единицу коммуникативной деятельности [3]. Задачи общения не всегда совпадают с мотивом, они выражают цели, ради которых происходит общение в каждой конкретной ситуации. К средствам общения относят основные операции общения: речевые, экспрессивно-мимические, предметно-действенные и др. Общение, как и всякая другая деятельность имеет продукт. М. И. Лисина считает продуктом общения отраженные в сознании человеком качества и свойства партнера по общению, в более поздних работах – это образ самого себя, представляющий аффективно-когнитивный комплекс, значимым продуктом общения является  чувство удовлетворения, возникающее у партнеров в результате общения [2]. 

В лаборатории М. И. Лисиной была экспериментально изучена и теоретически проанализирована динамика всех структурных компонентов общения в онтогенезе ребенка. Эти положения легли в основу концепции генезиса общения в младенческом, раннем и дошкольном возрасте, дали возможность определить роль общения в развитии ребенка.

О роли общения в психическом развитии человека было написано в работах К. Маркса и Ф. Энгельса, они полагали, что развитие психики человека совершалось под влиянием совместной трудовой деятельности, где решающую роль играла передача старшим поколениям младшему результатов практической, теоретической деятельности. К Маркс рассматривал общение и как условие существования человека и как условие его развития, особое значение он придавал общению как средству самопознания и самопонимания человека [1]. 

Уникальные исследования о роли общения в психическом развитии ребенка были проведены сотрудниками Венгерского методологического центра домов ребенка имени Э. Пиклер. В работах Э. Пиклер, Ю. Фалк и др. доказано негативное влияние безличностного общение взрослого с ребенком на интеллектуальное, эмоциональное и социальное развитие ребенка, подробно изучен и описан «синдром госпитализма».  Как альтернатива сложившейся системе воспитания в государственных попечительских учреждениях была создана новая система воспитания детей. В основе этой системы полноценное,  личностное общение взрослого с ребенком, совместная деятельность при максимальной активности самого ребенка. Э. Пиклер  считала важным проявление к детям любви со стороны педагогов в рамках высокого профессионализма. Общение с детьми не должно быть безлично, равнодушно, стереотипно со стороны взрослого. Однако любовь воспитателя к ребенку  не сможет заменить ему материнскую любовь, педагог и не должен стремиться к этому, нельзя обещать детям то, что он не в силах сделать. В то же время педагоги должны направлять свои усилия на общее развитие ребенка, закладывая основу эмоциональной безопасности для всех без исключения детей в группе. Значимым условием общего развития детей Э. Пиклер считала проявление активности ребенка в ситуациях общения со взрослым [5].

В отечественной науке наиболее распространены исследования роли общения как условия социализации ребенка. Концептуальные идеи исследований в этом направлении были разработаны Л. С. Выготским. Он полагал, что высшие психические функции первоначально представлены как внешние, возникающие в результате сотрудничества с другими людьми, и лишь постепенно они становятся внутренними, превращаются из «интерпсихических» в «интрапсихические» [2]. Интериоризация ребенком совместной со взрослым деятельности является главным источником социализации, общение в этом случае выступает механизмом этого процесса. 

Подчеркивая значимость общения ребенка со взрослыми, М. И. Лисина указывает на то, что оно появляется гораздо раньше, чем общение со сверстником и «служит единственно возможным контекстом, в котором он постигает и «присваивает»  добытое людьми ранее». Подчеркивая  значимость общения для развития ребенка, М. И. Лисина писала: «Общение со взрослыми влияет на развитие детей на всех этапах раннего и дошкольного детства. Нет оснований говорить о том, что с возрастом ребенка роль общения усиливается или уменьшается» [2]. 

По мнению М. И. Лисиной общение со взрослым может ускорять или замедлять ход развития ребенка, исправлять дефекты, возникшие при неправильном воспитании ребенка. Это положение подтверждено в исследованиях У. В. Ульенковой, Е. Е. Дмитриевой, В. П. Критской и др. Доказана роль общения в развитии детей с легкими формами психологического недоразвития. а также в развитии аутичных детей [1].

Мы можем говорить о действии комплексного развивающего характера общения на психическое развитие детей дошкольного возраста на основании исследований, проведенных в отечественной школе психологии. Было доказано, что общение развивает различные сферы психики ребенка: саму область общения (Х. Т. Бельбаева, Е. О. Смирнова, М. И. Лисина); любознательность детей (Д. Б. Годовикова, Т. Д. Сарториус); эмоциональные переживания (С. Ю. Мещерякова); формирование отношения к взрослому и сверстнику (С. В. Корницкая, Р. А. Смирнова ); в сфере овладения речью (М. Г. Елагина, А. Г. Рузская); в сфере личности и самосознания детей (Н. Н. Авдеева, М. И. Лисина, И. Т. Димитров, А. И. Сильвестру); в сфере произвольной регуляции и внутреннего плана действий (М. И. Лисина, Г. И. Капчеля); в сфере формирования у ребенка общей способности к учению (У. В. Ульенкова, Е. Е. Дмитриева). 

Механизмы влияния общения на психическое развитие ребенка изучены М. И. Лисиной и её учениками. М. И. Лисина предположила, что развитие личности ребенка определяется типами отношений, складывающихся у него в практической деятельности, а появление новообразований в отногенезе возникает в пунктах взаимного пересечения и взаимного преобразования трех линий отношений: отношения к предметному миру, отношение к другим людям, отношение к самому себе. М. И. Лисина рассматривает общение в контексте ведущей деятельности ребенка, она полагает, что «ведущая деятельность ребенка всегда связана с общением, принимающим форму, адекватную ведущей деятельности». «Принимая во внимание общение, можно приблизится к пониманию механизмов смены ведущих деятельностей. Общаясь по ходу деятельности со старшими детьми и особенно с взрослыми, ребенок действует на уровне, пресыщающем его обычную норму. Точнее говоря, он оказывается в пределах «зоны ближайшего развития» [2].

Анализируя характер ведущей деятельности и особенности общения ребенка со взрослым,  М. И. Лисина выделяет несколько форм общения с ребенком: ситуативно-личностная, ситуативно-деловая, внеситуативно-познавательная,  внеситуативно-личностная. 

Таблица 1. 

	Возраст
	Ведущая деятельность
	Форма общения
	Характеристика общения
	Роль взрослого в общении с ребенком

	От 0 до 6 мес.
	Общение
	Ситуативно-личностное (непосредственно-эмоциональное)
	Общение с взрослым жизненно необходимо для ребенка, обеспечивает удовлетворение всех его жизненных потребностей, а так же потребности ребенка в доброжелательном принятии и внимании. Общение не связано с действиями ребенка.
	Взрослый – доброжелательный, внимательный к ответным реакциям ребенка, важен постоянный контакт, взаимная привязанность.

	От 6 мес. до 3 лет
	Предметная
	Ситуативно-деловая
	«Деловая» окраска общения, обслуживает предметную деятельность и развертывается в ходе совместной со взрослым предметной деятельности
	Взрослый переходит от позиции организатора, наблюдателя к роли участника, является для ребенка образцом для подражания в предметной деятельности, поощряет активность ребенка.

	От 3 до 4 лет
	Игровая
	Внеситуативно-познавательная
	Контакты со взрослым на познавательные темы. Общение развертывается на фоне совместной игры ребенка и взрослого, а также на фоне самостоятельной деятельности детей.
	Взрослый как эрудит, источник познания о физическом мире, партнер по обсуждению причин связей и явлений окружающего мира. Доверительное отношение взрослого к запросам и интересам детей

	От 5 до 6 лет
	Игровая
	Внеситуативно-личностная
	Общение развертывается на фоне познания детьми социального мира, личностных отношений людей. Интимно-доверительный характер общения.
	Взрослый как старший товарищ, понимающий, сопереживающий ребенку, обладающий знаниями и социально-нравственными нормами.


На основе анализа работ М. И. Лисиной, Э. Пиклер, Л. И. Галигузовой,  Т. И. Чирковой и др., мы выделили  некоторые показатели личностно-развиващего общения: 

· уровень активности  ребенка по отношению к себе, другим, миру, который определяется выбором форм общения, адекватным психологическому возрасту ребенка; 

· способность ребенка и взрослого оперировать в различных ситуациях разными формами общения и выбирать адекватные;

·  наличие позитивных эмоций взрослого и ребенка от общения, возникающее в результате удовлетворения  жизненных потребностей в принятии, одобрении, социальном партнерстве.

М. И. Лисина в ходе экспериментальных исследований доказала, что первоначальный уровень активности зависит от индивидуальных особенностей, но в ходе жизни он существенно изменяется под влиянием общения со взрослыми в дошкольном возрасте, поэтому важно развивать инициативность ребенка в сфере общения [2].  «Коммуникативная инициативность ребенка состоит в его обращениях к партнеру по своей инициативе, желание вызвать его на общение, перестроить контакты или их прекратить» [3].

 Другим показателем развивающего общения является то, что человек овладевает всеми формами общения, при этом новые формы общения не отменяют старых. У ребенка развивается социальная чувствительность, под которой М. И. Лисина понимала: «способность ребенка воспринимать воздействие партнеров по общению и реагировать на него» [3]. В различных ситуациях взаимодействия с другими людьми (взрослыми и сверстниками) ребенок выбирает адекватную ситуации форму общения. Это свидетельствует с одной стороны, о высоком уровне психического развития,   общения у дошкольника, и о развивающем характере общения взрослого с ребенком, с другой стороны.

Важным показателем является чувство взаимного удовлетворения от общения взрослым и ребенком. Л. И. Галигузова пишет: «Слово «общение» говорит об общности, сопричастности людей. Если люди испытывают удовлетворение от общения, значит, оно состоялось. Но как часто собеседники остаются непонятыми друг другом, разочарованными. По мере повторения неудачного опыта общения растет отчуждение людей. Такое отчуждение, разрыв взаимоотношений нередко возникает и между ребенком и взрослым». Кроме того, возникающее чувство взаимного удовлетворения в процессе и результате общения взрослого и ребенка свидетельствует об удовлетворении особой потребности в общении, которая формируется  у ребенка в первые годы жизни и опредмечивается в личностных мотивах общения [2]. Особое внимание и профессионализм воспитателей требуют дети с эмоционально-волевыми нарушениями в развитии, прежде всего речь идет о гиперактивных детях. Доказано, что доброжелательное и терпеливое отношение педагогов с детьми со сложным поведением способствует установлению контакта, взаимопониманию, а специальные игры на снятие агрессии, тревожности, развитие произвольности помогают детям овладевать своим поведением.

Таким образом, общение взрослого с ребенком является развивающим, если он включено в ведущую деятельность ребенка, имеет соответствующий  характер, при этом взрослый органично включается в ведущую деятельность ребенка, используя адекватные формы общения с детьми. М. И. Лисина писала: «Вместе с тем возможности ребенка в каждом возрасте имеют границы, и если взрослый не учитывает их и забегает слишком далеко вперед, то его воздействия не находят у детей адекватного отклика…» [3]. Т. И. Чиркова, анализируя подавляющие активность способы общения взрослого с ребенком, указывает, что они приводят к возникновению у ребенка зависимости, несамостоятельности, пассивности, «развитие собственной активной позиции у ребенка обеспечивается предоставлением ему инициативы в самых разных видах деятельности, и, прежде всего в игре» [5]. 

Важной проблемой современного неудовлетворительного состояния общения воспитателя с детьми является направленность отечественной системы дошкольного образования на когнитивное развитие детей. На эту особенность обращали внимание  Е. Смирнова и М. Санчес при сравнении установок воспитателей российских и эквадорских дошкольных учреждений  [4]. Эквадорские программы дошкольного образования в отличие от российских, делают акцент на нравственное воспитание (аффективно-социальное). У эквадорских воспитателей, представлены профессиональной деятельности установки гуманистического плана – принимать ребенка, таким, какой он есть, воздерживаться от упреков и замечаний, понимать ребенка и чувствовать его состояние, настроение, способствовать установлению эмоционального комфорта для каждого ребенка, в то же время уделяется большое внимание «принципам границы», формирование чувствительности к тому, что можно, а что нельзя, формированию способности планировать свое время и реализовывать свои планы. Была выявлена направленность установок российских воспитателей на раннее обучение детей, предъявление высоких требований к умственному развитию ребенка, особенно в области математических представлений. Е. Смирнова, М. Санчес полагают, что: «Такая педагогическая установка на обучение и умственное развитие детей может вести к подавлению личности или к повышению тревожности и агрессивности». [4]. Результаты исследования Е. Смирновой и М. Санчес подтверждаются и в наших исследованиях. Так, около 60% педагогов, принявших участие в эксперименте, направлены на прямое обучение дошкольников, без учета инициативности и активности самого ребенка, главным результатом дошкольного образования они считают приобретенные ребенком знания, умения, навыки. 30% педагогов разделяют мнение о том, что результатом образования является развитие личностных качеств ребенка, обучение и воспитание детей пытаются осуществлять в модели совместной деятельности, стремятся поддерживать активность и инициативность детей в различных видах детской деятельности.   10% педагогов не имеет четкого преставления о целях и результатах дошкольного образования, имеют смутное преставление о характере общения с детьми, их педагогическая деятельность характеризуется неустойчивой позицией, направленной то на подавление активности и инициативы детей, то на поддержку их инициативности.  
Личностно-ориентированное взаимодействие воспитателей с детьми отвечает актуальным потребностям детей в любви, принятии, психологической защищенности ребенка,  является значимым условием их психического и личностного развития, так как именно в общении со взрослым решаются задачи образования, воспитания, развития детей.  
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