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КИРОВСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

(ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ)

«ИНСТИТУТ РАЗВИТИЯ ОБРАЗОВАНИЯ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ»
(«ИРО КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ»)

ПРИКАЗ

24.10.2013 г.





 
 

№ 381
г. Киров

Об итогах областного конкурса «Красивая школа - 2013»

На основании решения экспертной комиссии  и Положения об областном конкурсе образовательных учреждений «Красивая школа - 2013»

П р и к а з ы в а ю:

1.Наградить в номинации «От красивой школы к красивому городу (селу)»:
дипломом I степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с углублённым изучением отдельных предметов г. Кирс Верхнекамского района Кировской области;

дипломом II степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу п.г.т. Лебяжье Кировской области;

дипломом III степени филиал муниципального казенного общеобразовательного учреждения среднюю общеобразовательную школу с. Буйского - Основную общеобразовательную школу поч. Лебедевский Уржумского района Кировской области.
2. Наградить в номинации «Школа комфорта и уюта»:
дипломом I степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение гимназию г. Сосновка Вятскополянского района Кировской области;

дипломом II степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с углублённым изучением отдельных предметов г. Кирс Верхнекамского района Кировской области;

дипломом III степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу п.г.т. Даровской Кировской области.

3. Наградить в номинации «Территория здоровья и радости»:
дипломом I степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с углублённым изучением отдельных предметов п.г.т. Тужа Кировской области; 

дипломом II степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу с. Бурмакино Кирово-Чепецкого района Кировской области

дипломом III степени муниципальное казённое общеобразовательное учреждение основную общеобразовательную школу д. Перевоз Нолинского района Кировской области.

4. Наградить в номинации «Красивая школа: взгляд в будущее»:
дипломом I степени муниципальное казенное общеобразовательное учреждение среднюю общеобразовательную школу ЗАТО Первомайский Кировской области.

5. Наградить в номинации «От чистого истока...»:
дипломом I степени муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития воспитанников № 10 «Сказка» города Вятские Поляны Кировской области;

дипломом II степени муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Родничок» с приоритетным осуществлением физического направления развития воспитанников п. Гирсово Юрьянского района Кировской области.

6. Наградить в номинации «Маленькая страна»:
дипломом I степени муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Родничок» г. Зуевка Кировской области;

дипломом II степени муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Малышок» с приоритетным осуществлением деятельности по одному из направлений развития детей с. Калинино Малмыжского района Кировской области;

дипломом III степени муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида «Малиновка» п.г.т. Мурыгино Юрьянского района Кировской области, муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Сказка» п.г.т. Тужа Кировской области.

7. Наградить в номинации «Наш дом»:
дипломом I степени муниципальное образовательное казенное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Спасо-Талицкий детский дом для детей дошкольного возраста Оричевского района Кировской области;

дипломом II степени  муниципальное казенное специальное (коррекционное) образовательное учреждение для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья специальную (коррекционную) общеобразовательную школу-интернат VIII вида г. Котельнича Кировской области.

8. Наградить в номинации «Будущее создаем сами» (творческий проект учащихся):

дипломом I степени  Ходыреву Дарью, ученицу 6-в класса муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей города Кирово-Чепецка Кировской области» за проект «Экологическая  тропа «Зелёная линия»; 

дипломом II степени  Плотникову Ирину, ученицу 11 класса муниципального казенного  общеобразовательное учреждения средней общеобразовательной школы с. Юрьево Котельничского района Кировской области.

9. Наградить в номинации «Усадьба педагога»:
дипломом I степени  Жвакину  Лидию Сергеевну за проект «Наша усадьба — территория красоты, добра и уюта», директора  муниципального казённого общеобразовательного учреждения основной общеобразовательной школы с. Белая Фалёнского района Кировской области,  Куликову Татьяну Ивановну, директора муниципального казенного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Синегорье Нагорского района Кировской области.

10. Наградить в номинации «Учитель красивой школы»:
специальным дипломом Демидову Ольгу Павловну, за проект «Вырастим фиалку на праздник любимой маме», педагога-библиотекаря  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с углублённым изучением отдельных предметов п.г.т. Уни Кировской области.

Ректор 







Т.В.Машарова

