Приложение 2

Требования к материалам, публикуемым в каталоге

Разделы каталога

· Ветераны внешкольного движения размещаются в каталоге по районам. Профессиональный портрет педагога (руководителя), внесшего значительный вклад в развитие учреждения дополнительного образования. Необходимо представить цветную фотографию в электронном виде (3X4) на CD — диске и краткую информацию о достижениях педагогического работника (1 000 знаков). Обязательно указать ФИО, день рождения, образовательный округ, район, полное название учреждения, должность.

· Победители всероссийских, региональных, профессиональных конкурсов педагогов. Необходимо представить цветную фотографию в электронном виде (3X4) на CD — диске и краткую информацию о достижениях педагогического работника (1 000 знаков). Обязательно указать ФИО, день рождения, образовательный округ, район, полное название учреждения, должность.

· Адреса инновационного опыта. Предоставляется краткая аннотация инновационного опыта: тема, идея, цель, задачи, краткое содержание технологии, результаты. В тексте аннотации отразить уникальность, неповторимость заявленного опыта, по которому учреждение является узнаваемым в области и стране. Объем 1 000 знаков.

· Фирменный стиль учреждения. Представляется электронный логотип, эмблема, гимн, флаг, символ, образцы дипломов, грамот и наград с логотипом учреждения. Также необходимо указать полное название, адрес, телефон, электронную почту, адрес сайта, краткая характеристика направленности деятельности. Объем 500 знаков.

Каталог издается на условиях оргвзноса в размере 3 500 рублей. Срок сдачи материалов для каталога по всем разделам и оплата 15 октября 2013 года. Материалы принимаются вместе с квитанцией об оплате. 

