Приложение 3

Требования к статьям

Требования к оформлению публикации: объем статьи не более 5 страниц, текст должен быть оформлен в текстовом редакторе MS Word 2003/07, формат А4; все поля 2 см; междустрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25; кегль (размер шрифта) – 14 пт; гарнитура (шрифт) - TimesNewRoman.

Название статьи не должно дословно повторять указанную в информационном письме проблематику. Библиографический список приводится размером 10 пт в конце статьи в алфавитном порядке и в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.05-2008 (например, в тексте: [3, с. 81] и т. д.; в списке литературы: 3. Ефремов, О. Ю. Педагогика [Текст] : Учебное пособие. – СПб. : Питер, 2010. – 352 с. : ил.).

Статьи публикуются в авторской редакции. Ответственность за нарушение авторских прав третьих лиц, фактические, орфографические, пунктуационные и стилистические ошибки несёт автор работы. Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонения материалов, не соответствующих тематике конференции и требованиям оформления, а также возможность удалять из статьи рисунки и таблицы, если они требуют значительной доработки.

