Приложение 2.
Требования к оформлению материалов

Материалы представляются на электронном и бумажном носителях. Содержание бумажного варианта должно соответствовать электронному. Название файла – Фамилия_город_статья (например: Иванова_Советск_статья). Материалы представляются авторами в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, 14 pt,  все поля по 2 см., ориентация страницы – книжная, выравнивание по ширине, абзацный отступ – 1,0 см, межстрочное расстояние – одинарный. Перед основным текстом отдельными строками указываются:

· Название статьи – Times New Roman, 14 pt, шрифт жирный, буквы прописные, выравнивание по центру (без точки в конце); 
· Авторы (фамилия, инициалы) – Times New Roman,  14 pt, курсив, выравнивание по центру (соавторы указываются через запятую без точки в конце);
· Населенный пункт, полное наименование организации – Times New Roman, 14 pt, буквы строчные, выравнивание по центру. 
Далее, через  интервал печатается весь представленный текст.

Перечень литературных источников приводится в алфавитном порядке в конце статьи (оформление в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5.-2008). Фамилии авторов печатаются курсивом. Ссылки на литературу приводятся в тексте в квадратных скобках. 

Страницы не нумеруются.
Наличие рисунков, формул и таблиц допускается только в тех случаях, когда описать процесс в текстовой форме невозможно. Графики, рисунки, схемы, набранные средствами Word, обязательно сгруппировать. Запрещены рисунки, имеющие залитые цветом области, все объекты должны быть черно-белыми без оттенков. Надписи под рисунками располагаются по центру. Если рисунков (таблиц) два и более, то они нумеруются. На все рисунки и таблицы в тексте должна быть ссылка. Каждая таблица должна иметь название. 

Общий объем тезисов не должен превышать 4 страниц формата А-4, объем статьи  - не более 6 страниц.
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