Информация о семинаре
«Преемственность предшкольного и начального общего образования: программы, методики, технологии»
Кафедра дошкольного и начального общего образования ИРО Кировской области  22 - 23 октября 2013 г. совместно  с издательским  центром  «ВЕНТАНА-ГРАФ» проводит  Всероссийский  семинар  «Преемственность дошкольного и начального общего образования: программы, методики, технологии». 
Важнейшим нововведением основополагающего характера является введение Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования – документа, не имеющего аналогов в отечественной истории. 
Цель семинара: содействовать освоению педагогами  образовательных  учреждений  содержания  и  технологий  дошкольного  образования, необходимых для обеспечения преемственности и непрерывности дошкольного и начального общего  образования в условиях введения ФГОС дошкольного образования и начального общего образования.
22 октября 2013 г. на семинаре планируются лекции, круглые столы с участием авторов программ предшкольной подготовки «Программа обучения и развития детей 5 лет «Предшкольная пора», «Тропинки» по проблеме введения ФГОС дошкольного образования, его реализация в учебно-методическом комплекте. Запланированы выступления региональных представителей из Белгорода, Татарстана, Коми.
23 октября 2013г. запланированы просмотры открытых занятий и уроков, мастер-классы, круглые столы с участием авторов УМК издательства «Вентана-Граф» и региональных представителей на базе образовательных учреждений.

    На семинар приглашаются заместители директоров по УВР школ, заместители заведующих детских садов, старшие воспитатели детских садов, педагоги дошкольного образования и учителя начальных классов. Участие в семинаре бесплатное.
По окончании семинара участникам будут выданы сертификаты  издательского центра «ВЕНТАНА-ГРАФ».
    Семинар проводится в ИРО Кировской области по адресу: Киров, ул. Романа Ердякова, 23/2,  начало с 10.00
    Заявки на участие в семинаре принимаются на кафедре дошкольного и начального общего образования  ИРО Кировской области до  19 октября  2013 г.  
Ответственная за проведение семинара Ефремова Евгения Сергеевна, тел. 8-912-335-88-08, телефон кафедры 8(8332) 53-82-60  гудок 114.
