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ПРОГРАММА

областного VIII Слёта участников конкурса

«Учитель года Кировской области»

24 октября 2013 года

"В подвижничестве учителя — будущее нации»

Целями и задачами Слета являются: 

- распространение опыта лучших педагогов  Кировской области;

- развитие и расширение диапазона профессиональных контактов;

- возможность обсуждать проблемы и практические находки в области образования; 

- повышение престижа профессии - учитель; 

- возможность оставаться в конкурсном движении.

09.30 – 10.00 – регистрация участников Слета, МБОУ СОШ с УИОП №52 г. Кирова 
(г. Киров, проспект Строителей, 44).

10.00 – 10.30 – Открытие Слёта.


Машарова Татьяна Викторовна, ректор ИРО Кировской области, д.п.н, профессор;

Измайлов Александр Михайлович, заместитель главы департамента образования, лауреат конкурса «Учитель года Кировской области — 1997», к.п.н.;

Шульмина Галина Михайловна, ветеран педагогического труда, Заслуженный учитель РФ;

Скурихин Дмитрий Анатольевич, председатель Кировской областной общественной организации участников конкурса «Учитель года Кировской области».


10.30 - 11.00 - Представление участников конкурса образовательных округов.

11.00 - 12.00 - Публичная лекция «Успех и успешность». Скурихин Дмитрий Анатольевич, директор МКОУ В (С)ОШ г. Кирово-Чепецка, победитель конкурса «Учитель года Кировской области – 2005», лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года России — 2005», победитель Всероссийского конкурса «Директор года - 2011».


12.00 - 12.30 — Обеденный перерыв.

12.30 - 14.00 – Проведение мастер-классов: 

Шибанов Александр Владимирович, учитель истории и обществознания МБОУ гимназии № 2 г. Кирово-Чепецка; победитель областного конкурса «Учитель года Кировской области — 2012», лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года России — 2012». «Достижение советской космонавтики» (фрагмент учебного занятия);

Лубнина Ирина Леонидовна, учитель русского языка и литературы, МХК МОАУ СОШ № 16 г. Кирова, победитель областного конкурса «Учитель года Кировской области — 2006», лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года России — 2006». «Открываем первую страницу книги (по творчеству И.А. Бунина)»;

Бушкова Вера Владимировна, учитель английского языка МКОУ лицея №9 г. Слободского; победитель областного конкурса «Учитель года Кировской области — 2008». «Технология развития критического мышления через чтение и письмо – средство формирования УУД в условиях внедрения ФГОС»;

Шиляева Елена Геннадьевна, учитель русского языка и литературы МКОУ СОШ №6 г. Кирово-Чепецка, победитель окружного этапа областного конкурса «Учитель года Кировской области — 2006». «Секрет автора или Роль изобразительно-выразительных средств в произведении»;

Сокольникова Ольга Анатольевна, воспитатель МКДОУ «Детский сад комбинированного вида №2» города Кирова, победитель конкурса «Учитель года Кировской области - 2012» в номинации «Педагог дошкольного образования», дипломант III Всероссийского конкурса «Воспитатель года России» в 2012 году. «Чудо-трафареты 
в художественно-творческой деятельности детей-дошкольников»;

Кашина Ольга Васильевна, педагог дополнительного образования МОАУ ДОД ДТТ «Вдохновение», победитель конкурса «Учитель года Кировской области - 2013» 
в номинации «Педагог дополнительного образования».  «Взглянуть по-новому».


14.00 – 14.30 – Концерт творческих коллективов МБОУ СОШ с УИОП №52 г. Кирова.


14.30 – 15.30 – Подведение итогов Слёта, открытый микрофон.


15.30 — Закрытие слета.


Приглашаем всех участников областного конкурса «Учитель года Кировской области», педагогов образовательных учреждений г. Кирова и области принять участие в работе слета и мастер-классов. Уверяем, вы получите не только массу положительных эмоций, но и многое для использования в своей педагогической практике.






Оргкомитет конкурса, центр сопровождения 






конкурсного движения ИРО Кировской области, 






областная общественная организация 







участников конкурса «Учитель года Кировской области».
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