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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Уважаемые коллеги!
По инициативе сотрудников кафедры гуманитарного образования Кировского института повышения квалификации и переподготовки работников образования в декабре 2010 года создана Ассоциация учителей немецкого языка Кировской области.

Целью Ассоциации являются содействие сохранению и пропаганде немецкого языка как учебной дисциплины в общеобразовательных, средних специальных и высших учебных заведениях, создание условий для профессионального роста учителей немецкого языка, продвижение инновационных проектов и программ в области лингводидактического образования. 


Миссия Ассоциации состоит в обеспечении доступности и равенства возможностей непрерывного профессионального совершенствования учителей немецкого языка, консолидации профессионального сообщества с целью влияния на образовательную политику в сфере преподавания немецкого языка.

Основными направлениями деятельности Ассоциации являются: участие в сетевых проектах других общественных объединений и международных проектах в сфере образования, создание информационного поля профессионального общения, содействие издательству учительских разработок, организация и проведение семинаров, научно-практических конференций, мастер-классов для учителей и преподавателей, проведение конкурсов и олимпиад для учителей и учащихся, организации встреч и общения учителей с носителями  немецкого языка.
Членство в Ассоциации дает возможность школам, учителям немецкого языка обмениваться информацией, опытом, методическими наработками с коллегами из города Кирова, Кировской области, а также других регионов, принимать участие в ежегодной научно-практической конференции, позволяющей школам наладить контакты с партнерами из других регионов и стран, получать высококвалифицированную методическую помощь при подготовке к различным конкурсам.
Все предложения по организации деятельности Ассоциации посылайте по адресу konkret2@yandex.ru или по телефону 8-922-970-72-95 Головань Ирине Владимировне
