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ПРЕСС - РЕЛИЗ

Мероприятие: курсы повышения квалификации по теме: «Реализация федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования средствами личностно-ориентированных развивающих комплектов (на содержании УМК «Перспективная начальная школа»)».

Организаторы: Кировский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования (КИПКиПРО), издательство «Академкнига/Учебник».

Время проведения: 25-29 апреля 2011 года.

Участники: сотрудники методических служб Приволжского федерального округа.

Содержание.

Необходимость проведения курсов обусловлена введением федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС) начального общего образования.

В программе курсов:


- особенности федерального государственного образовательного стандарта (начальная школа). Концептуальные и психолого-педагогические основы личностно-ориентированных УМК. Проектирование основной образовательной программы начального общего образования на основе УМК «Перспективная начальная школа»;


- структура, типы и формы личностно-ориентированного урока в современной школе;


- формирование универсальных учебных действий как основа преемственности разных ступеней современного образования (на примере предметной области «Филология»;


- технология личностно-ориентированного обучения (предметная область «Математика»);


- преемственность предшкольной подготовки и начального школьного образования;


- разработка программы коррекционной работы на основе содержания УМК «Перспективная начальная школа».

В курсовой подготовке приняли участие специалисты из следующих субъектов РФ: Республики Мордовия (г.Саранск), Республики Башкортостан (г. Уфа, г. Стелитамак), Ульяновской области (г. Ульяновск, г. Дмитровград, Тереньгульский район), г. Пензы, г. Оренбурга, Челябинской области (г. Челябинск, г. Магнитогорск), Нижегородской области (г. Дзержинец, г.Арзамас), Пермского края (Куединский район), Республики Удмуртия (г. Ижевск), Республики Марий Эл (Кунжурский район), Кировской области (Вятскополянский район).

Также в курсовой подготовке участвовали авторы и разработчики УМК «Перспективная начальная школа» (г. Москва).

ТЕЛЕФОН: 8(8332) 53-44-40; E-mail: korrekped@kirovipk.ru
Сайт кафедры: www.kipk-kor.ucoz.ru

Савоцкая Анна Романовна


АНОНС


С 25 апреля по 29 апреля 2011 года в Кировском институте повышения квалификации и переподготовки работников образования (КИПКиПРО) проводились курсы повышения квалификации для сотрудников методических служб Приволжского федерального округа по теме: «Реализация федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования средствами личностно-ориентированных развивающих комплектов (на содержании УМК «Перспективная начальная школа»)».

