Пресс-релиз 

о проведении регионального этапа всероссийского конкурса работников образовательных учреждений 

«Воспитать человека»

Мероприятие: регионального этапа всероссийского конкурса работников образовательных учреждений «Воспитать человека»
Организаторы: отдел дошкольного, общего и дополнительного образования Департамента образования Кировской области, кафедра педагогики и психологии КИПК и ПРО.
Время проведения: ноябрь 2010 г
Место проведения: г. Киров, ул. Р. Ердякова 23/2, КИПК и ПРО
Номинации участников конкурса: 

-воспитатель дошкольного образовательного  учреждения; 

-воспитатель детского дома, школы-интерната (в т.ч. кадетской), детского оздоровительного образовательного учреждения, группы продленного дня; 

-классный руководитель общеобразовательного учреждения;

- заместитель директора начального общего, основного общего среднего (полного) общего образования учреждения по воспитательной работе;

- социальный педагог;

- старший вожатый.

 Цель: повышение авторитета, статуса педагогических работников, обеспечивающих воспитательный процесс в образовательных учреждениях Кировской области, в том числе во взаимодействии с семьёй; усиление внимания гражданского общества, педагогической науки и практики к совершенствованию воспитательного процесса в системе образования; повышение воспитательного потенциала образовательных учреждений.
Содержание: 

1 этап (заочный): Методическое портфолио - описание опыта работы участника, его достижений, наиболее значимые авторские проекты, программы, аналитические материалы, диагностики изучения детского коллектива, список публикаций и печатных работ; видеоматериалы «Самопрезентация»; 

2 этап (для участников очного финала):
1) Самопрезентация - раскрыть свое отношение к профессии, к своим воспитанникам и коллегам, семье, жизненные приоритеты, свои увлечения;

2) Кладовая педагогического мастерства -  представление личного опыта организации воспитательного процесса в образовательном учреждении; проведение мероприятия с воспитанниками в любой форме;

3) Нестандартное решение - выполнить задание по решению нестандартной педагогической ситуации;

Критерии оценки конкурсных заданий по 10-бальной системе: педагогическое мастерство, профессионализм, находчивость, оригинальность мышления, организаторские способности

Результаты: по результатам регионального этапа оргкомитет поддержал участие в очном этапе конкурса следующих конкурсантов: 

- Номинация «лучший воспитатель дошкольного образовательного  учреждения» - Шишкину Марину Леонидовну, воспитателя МДОУ г. Мураши Кировской обл.;

- Номинация « лучший  классный руководитель общеобразовательного учреждения» - Бузанакову Галину Вадимовну, тьютора ГОУ ВГГ г. Кирова.
Решение регионального оргкомитета заочного этапа: направить для участия в заочном этапе  Всероссийского конкурса  «Воспитать человека» г.Москва конкурсные материалы следующих участников: 

- Шишкину Марину Леонидовну, воспитателя МДОУ г. Мураши Кировской обл.;

- Бузанакову Галину Вадимовну, тьютора ГОУ ВГГ г. Кирова.
Подготовила: С.А. Исаева, старший преподаватель кафедры  педагогики и психологии КИПК и ПРО, эксперт регионального этапа конкурса.
1 декабря 2010 г.

