Алгоритм заполнения формы

федерального статистического наблюдения

№ 1-ВПБ «Сведения о библиотеке».
Форму федерального статистического наблюдения № 1-ВПБ «Сведения о библиотеке» необходимо заполнить в электронном виде на сайте http://stat.rulibrary.ru/ строго до 10 февраля 2011 г. Бланк на бумажном носителе формы № 1-ВПБ предоставить до 20 февраля 2011 г. в библиотеку КИПК и ПРО (каб. 203) по адресу: г. Киров, ул. Р.Ердякова, д.23/2 заведующей библиотекой Андреевой Наталье Петровне.
В качестве единицы статистического наблюдения принимается библиотека, имеющая не менее 1000 книг, отдельное помещение и работника, выполняющего функции библиотечного персонала.

Заполнение электронной версии формы № 1-ВПБ:

1. Пройти регистрацию на сайте http://stat.rulibrary.ru/ выбрав пункт меню «РЕГИСТРАЦИЯ». Далее следовать указаниям.
Примечание:

«Наименование учредителя» - указывать по Уставу учебного заведения.

«Наименование отчитывающейся организации» - писать «Библиотека такого-то учебного заведения (наименование учебного заведения указывать полностью). Если изменилось название учреждения, то написать какое название было в 2010 г.
«Код отчитывающейся организации по ОКПО» - узнать в бухгалтерии.
Пароль для входа на сайт придёт на адрес электронной почты, который был указан при регистрации в разделе «Должностное лицо, ответственное за предоставление статистической информации». Пароль может придти не сразу.
2. После получения пароля на сайте выберите пункт меню «ВХОД С ПАРОЛЕМ». Далее следуйте указаниям по заполнению полей. Если в поле ничего не указываете, то ставите «0». Все данные предоставляются по состоянию на 01.01.2011 г.
Примечание:
В разделе 2 «Формирование и использование библиотечного фонда» количество экземпляров основного и учебного фонда считать вместе.
Литературой на иностранных языках школьные учебники не считаются.
В разделе 5 «Персонал библиотеки» указать численность библиотечных работников. Если работают на 0,5 или 0,25 ставки, или на доплате, сделать примечания в скобках.
Заполнение формы № 1-ВПБ на бумажном носителе.

Все данные на бумажном носителе и в электронной форме должны совпадать. Бумажный вариант подписывает библиотекарь, заполнявший форму отчётности, и ставится печать (или канцелярская или для документов). Если такой печати в учебном заведении нет, то бланк отчётности заверяет директор учебного заведения и ставится гербовая печать.


По вопросам заполнения формы федерального статистического наблюдения 
№ 1-ВПБ «Сведения о библиотеке» обращаться к Андреевой Наталье Петровне, заведующей библиотекой КИПК и ПРО
тел. 8 (8332) 52-30-25 

                      52-30-23       гудок * 109

                      53-86-39 

                      53-82-60 

e-mail: lib@kirovipk.ru
