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ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО

Институт развития образования Кировской области совместно с НОУДПО «Институт «АйТи» проводит очно-дистанционные бюджетные курсы "Повышение квалификации специалистов сферы образования использованию электронных образовательных ресурсов", запланированные в рамках проекта «Развитие электронных образовательных Интернет-ресурсов нового поколения, включая культурно-познавательные сервисы, систем дистанционного общего и профессионального обучения (e-learning), в том числе для использования людьми с ограниченными возможностями» (распоряжение Правительства Российской Федерации от 11 января 2011 г. №13-р).

Программа курсовой подготовки предполагает: 
· инвариантный модуль «Информационно-образовательная среда основной школы», реализуемый в дистанционном формате НОУДПО «Институт «АйТи» (36 часов);

· модуль «ЭОР в образовательной деятельности по предмету», реализуемый очно Институтом развития образования Кировской области (36 часов);

· самостоятельная работа (36 часов).
Во время дистанционного обучения будет организована консультационная и техническая поддержка учителей.

Ориентировочные сроки обучения – ноябрь-декабрь 2011 года.

Учителя успешно прошедшие итоговую аттестацию, получат документ (свидетельство/удостоверение) о повышении квалификации установленного образца.

 В результате прохождения курсов учителя приобретут и освоят следующие ИКТ-компетентности (соответственно таблице критериев оценки компетентности учителя образовательного учреждения Кировской области, используемой при аттестации педагогических работников на первую или высшую категорию): 
· применение в образовательном процессе цифровых образовательных ресурсов на уроках и во внеурочной деятельности (макс. 2 балла);
· наличие личного сайта, веб-страницы, электронного портфолио, профессионального блога (2 балла);

· наличие методических публикаций в сборниках материалов конференций, форумов, в периодических печатных изданиях на всероссийском уровне (3 балла);

· прохождение курсов повышения квалификации или переподготовки по информационным технологиям  (макс. 2 балла);
Для реализации федерального проекта «Развитие электронных образовательных Интернет-ресурсов нового поколения, включая культурно-познавательные сервисы, систем дистанционного общего и профессионального обучения (e-learning), в том числе для использования людьми с ограниченными возможностями» (распоряжение Правительства Российской Федерации от 11 января 2011 г. №13-р) просим Вас подготовить списки учителей основной ступени общего образования, которые будут проходить обучение на курсах "Повышение квалификации специалистов сферы образования использованию электронных образовательных ресурсов" в 2011 году. От района на данные курсы приглашаются:

· 1 учитель физики;

· 2 учителя русского языка и литературы;

· 2 учителя математики;

· 1-2 учителя информатики.
Списки просим подготовить по форме Приложение 1 и направить в адрес института по электронной почте kit@kirovipk.ru в срок до 14.09.2011 г.
Контактное лицо со стороны института Чупраков Николай Иванович, тел 53-00-65.
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