Тезисы
Автор педагог  – психолог  Дубасова  Татьяна Николаевна
Программа элективного курса для учащихся  9 – 10х  классов

«Мои профессиональные намерения. Выбор профиля обучения», 34 часа
Направление:  Программа элективных курсов (для профильного обучения).      Номинация: Элективные курсы по предметам, не входящим в базисный учебный    план.
Цель курса: оказание психологической помощи старшеклассникам в личностном и профессиональном определении  жизненных планов; в  соответствии с этим выстраивание алгоритма действий на перспективу.

          Актуальность: необходимость проведения профориентационной работы   связана с быстрыми темпами технического развития общества и с появлением новых профессий на рынке труда, требующих определенных профессиональных качеств. Отрицательные последствия неправильно выбранной профессии затрагивают как самого человека, так и все общество. 
Новизна:  комплексное исследование личности с использованием  ИКТ.

Реализуемые технологии: использование диагностических компьютерных программ;  Интернета  для получения различной  информации.  
Направления профориентационной работы:
• предоставление информации об особенностях выбора профиля обучения в старшей школе,   возможных путях продолжения своего образования;  
• воспитание уважительного отношения к разным видам профессионального труда как социально равноценным;

• позитивное влияние на целостное становление личности учащихся и формирование таких качеств и умений, как способность к самопознанию и самоизменению, независимость, доверие к себе, умение делать выбор и нести за него ответственность, целенаправленность, самокритичность, компетентность, коммуникабельность, самостоятельность, эмоциональная (поведенческая) гибкость, мобильность, сила воли;

• предоставление учащимся возможностей для глубокого самопознания своего темперамента, интересов, способностей, склонностей, типа мышления, потребностей, ценностных ориентаций и т.п.;

• превращение учащихся в субъектов, заинтересованных в саморазвитии и способных к нему, активизация поисков собственного пути к освоению профессии;

• развитие самосознания, повышение самооценки и уровня притязаний;

• усвоение старшими подростками важнейших социальных ценностей;   
 • усвоение учащимися глубоких и всесторонних знаний по проблеме выбора профессии: о мире профессий, о самом себе и о потребностях в кадрах в своем регионе, основных перспективах его развития.

· Программа включает в себя различные методы профориентационной работы: элементы профинформирования, профконсультации, профдиагностики и разработки рекомендаций по созданию и выполнению программы  самовоспитания профессионально   важных качеств.
Профориентация   является  главным механизмом становления   личности старшеклассников  в целом, а также помогает удовлетворить актуальные потребности, возникновение которых обусловлено возрастным развитием подростков.
