Автор элективного курса: Ефименко Татьяна Геннадьевна, учитель математики МОСШ № 1 г.белоярский Белоярского района ХМАО-Югры Тюменской области.

Тема курса: «Функции и графики: от простого к сложному».

Данный курс относится к 1-му  направлению - Программы курсов по выбору (для предпрофильной подготовки). Номинация  I.  Предметно-ориентированный курс.

Элективных курсов по математике разработано достаточно. Однако ни один из них не учитывает потребности и возможности учащихся конкретного образовательного учреждения. Поэтому в связи с введением предпрофильной подготовки в нашей школе для меня, как учителя математики, возникла необходимость в разработке программы курса, учитывающего эти требования. 
Тема разработанного мною элективного курса по математике для учащихся 9 классов «Функции и графики: от простого к сложному» выбрана не случайно. На протяжении 5 лет в нашей школе ведется мониторинг успешности усвоения тем по математике. Одной из трудно усваиваемых является тема «Функции», а именно: в 7 классе - «Линейная функция и ее график», в 9 классе - «Квадратичная функция», в 10 классе - «Тригонометрические функции». 
Анализируя усвоение данных тем школьниками, было выявлено следующее: наряду с учениками, испытывающими затруднения в усвоении этой темы, есть ученики, которые усваивают ее быстро и качественно, но испытывают трудности в экстраполяции полученных знаний и умений на другие области. Например, по физике при изучении темы «Движение тела, брошенного под углом к горизонту», информатики: «Построение диаграмм: графики функций». 
Данный элективный курс позволяет разрешить выявленную проблему, что обуславливает его актуальность, полезность и социальную значимость.  
В основу курса положена проектная технология. Также в процессе изучения тем представляемого элективного курса предполагается использование информационно-коммуникационных технологий (работа в программах «Word» и «Power Point»), технологии уровневой дифференциации и деятельностный подход.  Изменение роли учителя: из транслятора информации он становится консультантом, экспертом. В программе прописаны и разработаны контрольно-измерительные материалы по каждой теме. Как форма контроля знаний используется разработка и защита проектов. 
В этом заключается своеобразие и новизна моей программы.
Основной целью курса является расширение и углубление знаний учащихся о функциях и графиках и формирование умений работать с графиками и преобразовывать их.

Приложения:

1. Разработки занятий.
2. Презентации проектных работ учащихся. 
Программа готова к использованию в любой школе. Для этого учителю необходимо:  
1) Проанализировать успешность усвоения тем по алгебре с целью выявления наиболее трудно усваиваемых.

2) Провести анкетирование учащихся на предмет ее значимости для дальнейшего изучения.

3) Выявить проблему затруднения учащихся в работе по предложенной теме.
4) Проанализировать материально-технические возможности школы и свои собственные возможности как преподавателя.
Этот алгоритм позволит избежать возможных ошибок и неточностей с определением тематики элективного курса. 
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