Копысова Алевтина Ивановна – заместитель директора по УВР, учитель истории и обществознания.
Избирательное право – предметный элективный курс.

Цель курса: воспитание правовой культуры учащихся в духе глубокого уважения к демократическим принципам избирательной системы. 
Актуальность программы в том, что она подводит учащихся к выводу, что сознательное участие в выборах – это долг гражданина РФ, который беспокоится за своё будущее и будущее своей страны.

Новизна программы в том, что вместе с углублением знаний по избирательному праву учащиеся, изучая курс, решают задачи, которые имеют практическую направленность.

       Содержание программы. 

Раздел 1. История избирательного права.

Темы: Избирательное право в Древнем мире. Избирательное право в Англии.  Избирательное право в США. Избирательное право в России. Избирательное право после Великих реформ. Манифест «Об усовершенствовании государственного порядка». Избирательное право в РСФСР и СССР. 

Раздел 2. Современное избирательное право в РФ

Темы: Конституция 1993 года о выборах и избирательном праве. Основные термины и понятия избирательного законодательства. Выборы. Основные принципы избирательного права. Референдум. Стадии избирательного процесса. Избирательные комиссии. Выдвижение и регистрация кандидатов. Организация голосования. Определение результатов выборов. Обжалование нарушений избирательных прав. Закон «О выборах Президента РФ». Стадии избирательного процесса по выборам Президента РФ. Закон «О выборах депутатов Государственной Думы». Мажоритарная избирательная система. Пропорциональная избирательная система.  Распределение мандатов в ГД РФ. Обобщение по разделу «Современное избирательное право в РФ». 

Раздел 3. Избирательное право в Кировской области.

Темы: Устав Кировской области. Формирование Законодательного собрания Кировской области. Референдум в Кировской области. Местное самоуправление в Кировской области. Устав г. Кирова. Выборы в Кировскую городскую думу.

Раздел 4. Ответственность за нарушения законодательства о выборах.

Темы: Административная ответственность. Уголовная ответственность.
Реализуемые технологии: чтения и письма для развития критического мышления, педагогических мастерских, дебатов, проблемного обучения, ИКТ.

Приложения:

- нормативно-правовые акты: Конституция РФ, законы
- «Твоё право» - обучающая компьютерная игра. Избирательная комиссия Кировской области. 2006

-Общественно-правовая культура граждан. Из опыта работы избирательных комиссий Кировской области. 2007

