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Название: Английский язык для международного туризма

Информационный элективный курс по введению в туристический и гостиничный бизнес для обучающихся 10-11 класса (не входит в базисный учебный план)

Цель: ознакомить обучающихся с основами туристического и гостиничного бизнеса.
 
В центре образовательного пространства многопрофильного образовательного учреждения – ученик с определенными задатками к избранной в качестве довузовского образования специальности, его потребностями, мотивами, интересами и уровнем языковой подготовки. Предлагаемый курс адресован учащимся, готовящим себя к работе в бурно развивающейся сфере индустрии туризма и гостеприимства, являющейся ныне ведущей в экономике многих стран, а также для тех, кто планирует выезжать за границу в силу личных или производственных интересов.
Практическое применение полученных знаний, умений и навыков осуществляется в деловых и сюжетно-ролевых играх: «В аэропорту», «Таможенный контроль», «Заказываем билеты на самолет», «Устройство на работу»; в защите мини-проектов: «Является ли наш город туристически привлекательным?», «Каталог основных видов профессий в туризме»; в представлении итогового проекта  - путеводителя/ маршрутного листа/ брошюры по одной из выбранных стран.

Тематика программы:

-  Путешествия: виды туризма;
-  Аэропорт: виза, регистрация, вылет, багаж;

-  Путешествие поездом, морем;

-  Таможенный контроль;

- Виды и технологии развлечений и аттракционов в туризме;

- Обзор профессий в туризме;

- Устройство на работу, написание CV;

- Туристические компании и аспекты их деятельности;

- Размещение и питание, гостиницы и рестораны;

- Реклама туристических услуг;

- Защита проектов – путеводителей по одной из выбранных обучающимися стран. 
Реализуемые технологии:
Проектная деятельность, информационно-компьютерные технологии (в т.ч. интернет-поисковая деятельность «Webquest»), технология развития критического мышления и др..
Приложения:

План открытого урока по английскому языку «Туристическое агентство», для обучающихся 11 класса гуманитарного профиля, презентация в Ms Power Point, листы оценивания для обучающихся (Activity Sheets), дидактический материал.
