Тезисы
Элективный курс по предпрофильной подготовке обучающихся 9 класса «Абсолютная величина» разработан учителем математики МОУ сош №2 г. Вязьмы Смоленской области Мосенковой Любовью Анатольевной.

Тип курса:I направление (для предпрофильной подготовки), I номинация- предметно ориентированный.
Основная цель данного элективного курса состоит в том, чтобы подготовить обучающихся 9-х классов к успешному обучению в старших классах физико-математического профиля, обеспечение гарантированного качества подготовки обучающихся и дальнейшего поступления  в вуз.

Содержание программы актуально с точки зрения задач предпрофильной подготовки как пропедевтика профильной старшей школы и высшего математического образования. Актуальным остается вопрос дифференциации обучения математике, позволяющей, с одной стороны, обеспечить базовую математическую подготовку, а с другой – удовлетворить потребности каждого, кто проявляет интерес и способности к предмету.  Включенный в программу материал может применяться для разных групп школьников за счет разноуровниевого компонента. Программа ориентирована на практическое применение и обладает достаточной контролируемостью.

Новым является форма аттестации в виде представления «Портфеля достижений», а также дидактическая игра «Восхождение на вершину знаний». «Портфель достижений» должен включать:

· конспекты занятий;

· самостоятельное решение предложенных заданий  (не менее четырех);

· выполнение домашнего задания;

· работа на компьютере с тестовыми заданиями;

· отзывы одноклассников при работе в парах или группах;

· выполнение математического диктанта;

· работа над проектом по теме, выполнение презентации;

· анализ собственных успехов (в любой форме).

Рассматриваются следующие темы: абсолютная величина числа, основные свойства модуля, решение уравнений и неравенств с модулями различными способами, метод интервалов, модуль и преобразование корней, модуль и иррациональные уравнения.

В основе методики элективного курса лежит деятельностный подход в обучении, реализуемый в поисково-исследовательской и творческой работе обучающихся, применяются современные ИКТ (компьютерное тестирование, выполнение презентаций, мультимедийная доска).
  Прилагаются приложения: примерные вопросы анкетирования,

презентация «Модуль».


