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Тезисы к программе «LEGO- конструирование»

Сегодня все чаще педагоги задаются вопросом, как подготовить человека к полноценной жизни и труду, как сформировать гармоничную личность.  Работа с конструктором «Lego»- это один из многочисленных путей к решению этой проблемы. Данная работа должна способствовать формированию ученика, способного: самостоятельно критически мыслить, уметь видеть возникающие проблемы и находить пути их решения; четко осознавать, где могут быть применены его знания; творчески мыслить; грамотно работать с информацией; уметь работать сообща; самостоятельно развивать собственный интеллект. 

Трудолюбие, аккуратность, ответственность и другие так называемые "деловые" качества формируются в результате творческой, проектной групповой и индивидуальной деятельности. Очень важной целью работы является формирование мотивации к получению информации, знаний и решению еще более сложных задач. Огромное значение для эффективности трудовой деятельности имеет психическое состояние профессиональной заинтересованности.


Актуальность такой работы вытекает из ее задач и проблем современного общественного состояния. Облегчить доступ учащимся к научно-техническим знаниям и современным методам обучения. Для успешных проведений занятий необходимо также взаимодействие специалистов между собой и специалистов с родителями детей. Необходима помощь методистов, обеспечение специальной литературой, поддержка данного направления администрацией. 
Технологическая программа «LEGO - ТЕХНОЛОГИИ» разработана для учащихся 8 класса общеобразовательной школы, реализуется за счет школьного компонента учебного плана (урок введен в расписание). Программа состоит из 34 академических часов в каждом классе, длительность урока 40 минут. На уроках используется компьютерная техника (мультимедиа проектор) в течение 10-15 минут. С целью профилактики утомления, нарушения осанки, зрения проводятся физкультминутки и гимнастика для глаз. На занятиях с конструкторами проводится чередование различных по характеру заданий. Общая длительность практической работы 75 процентов учебного времени. 

Содержание курса имеет следующие разделы: «Конструкции и силы», «Рычаги», «Колеса и оси», «Зубчатые передачи», «Виды передач», «Ременные передачи и блоки», «Другие механизмы», «Источники энергии и устройства для ее преобразования», «Первое знакомство с пневматикой
