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Элективный курс «Химия в вопросах и задачах»

Тип курса: предметный элективный курс     
         Вашему вниманию предлагается программа элективного курса «Химия в вопросах и задачах». Элективный курс базируется на знаниях, получаемых при изучении ребятами химии в профильном классе. Программа курса рассчитана на 2 года обучения. 

       Цель данного курса:

Подготовка обучающихся к сдаче ЕГЭ, конкурсного экзамена по химии и продолжению образования в вузах, где химия относится к числу профилирующих предметов.
       Отличительной особенностью этого курса является стремление максимально систематизировать фактический материал курса химии  через решение задач и упражнений.   В программу включены вопросы повышенной сложности по темам органической химии в 10 классе и по общей химии в 11 классе. Такое построение курса позволяет в полной мере использовать в обучении операции мышления: анализ и  синтез, сравнение и аналогию, систематизацию и обобщение.

        Особое внимание уделяется изучению алгоритмов решения задач различных типов, которые предлагаются в контрольно-измерительных материалах ЕГЭ. Для успешного их решения обычно необходимо наличие химической эрудиции, знание основных расчетных формул, применяемых в химии, и умение оперировать ими. Настоящая программа элективного курса  и предназначена для того, чтобы научить готовящегося к поступлению в вуз решать такие задачи.
Прилагаются материалы:

Программа элективного курса.

Материалы к элективному курсу (алгоритмы решения задач, составлений уравнений ОВР, номенклатуры; тесты по блок темам, задачи по разделам, вспомогательные таблицы и схемы).
Ученические проекты 10 и 11 классов.

Разработка занятия элективного курса по теме «Электролиз»
