Тезисы на программу курсов по выбору для предпрофильной подготовки 

 (элективный курс «Фитотерапия»)
Автором данного курса является учитель биологии и экологии, специалист высшей категории, Шишкина Наталья Ивановна (МОУ Гимназия имени Александра Грина). Элективный курс «Фитотерапия» является курсом по выбору (для предпрофильной подготовки), межпредметным ориентационным.

Цель курса: сориентировать учащихся  в выборе профессий, связанных с медициной и фармакологией через знакомство учащихся с наиболее распространёнными видами лекарственных растений Кировской области; местами их произрастания; правилами сбора и сушки, а также применением их в лекарственных целях.  
Актуальность курса состоит в том,  что он дает возможность учащимся познакомиться с  фитотерапией, как  науке лечения травами; расширяет представление о многообразии лечебных свойств растений; развивает умения определять лекарственные растения в природе; даёт знания о правилах сбора и сушки растений, способах лечения травами в домашних условиях и использование в косметических целях. 
Новизна курса заключается в том, что учащиеся могут самостоятельно освоить данный курс через дистанционную форму обучения.
Перечень тем: 

Введение (1 час).

В целости и сохранности (4 часа).

Внутрь или наружно? (3 часа + 1 ч.).

100 рецептов здоровья (5 часов).

Травяная косметика (2ч. + 2).
Реализуемые технологии: итернет-технолoгии, дидактические технологии: (система «консультант», система «малых групп» и т.д.).

Перечень приложений: темы для рефератов, литература для учеников и учителей, диск дистанционной формы обучения, атлас растений.
