                                                    Тезисы
Автор - Вишератина Татьяна Николаевна
Название – курс по выбору «Письмо другу»
Тип курса – предметно-ориентированный
Цель- Развитие способностей школьников использовать иностранный язык в качестве инструмента общения в диалоге культур современного мира.

Актуальность – Социально-экономические преобразования, реализуемые в нашей стране, обусловили частые контакты с людьми из разных стран мира. Как правило, основным способом коммуникации между ними является переписка на английском языке. Чрезвычайно важно то, насколько правильно написано письмо. В международной  переписке это значимо втройне. Нормы устной речи далеко не всегда применимы здесь. Создание письменного текста на иностранном языке требует от его автора не только хорошего владения соответствующими языковыми средствами, но и большого внимания к его организации.
Новизна – Цель данного курса состоит в организации переписки по Интернету с учащимися других стран, для которых английский язык является иностранным, с целью сбора информации о партнере, его школе, городе, стране. Участие в проекте позволяет придать устному коммуникативному общению учащихся аутентичный письменный характер.
Перечень тем – Электронная почта. Работа в Yahoo-groups. Обмен  email сообщениями. Рассказ о себе. Требования к написанию писем. Мой город. Моя школа. Времена года. Моя страна. Хобби. Итоговый урок.
Реализуемые технологии – информационно-коммуникационные
Перечень приложений – 
1. Программа курса по выбору с приложениями к урокам

2. Презентация курса по выбору «Письмо другу»
