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Научно-методическая конференция 

«Пути формирования качества образовательных

 услуг в системе муниципального образования»

      01 декабря 2010 года на базе МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска состоялась научно-методическая конференция по теме: «Пути формирования качества образовательных услуг в системе муниципального образования». Конференция стала итогом первого этапа работы инновационной площадки по теме: «Формирование качественных образовательных услуг в условиях муниципального образования Санчурского района». Инновационная площадка начала свою работу 8 сентября 2010 года по приглашению главы администрации Санчурского района А.Г. Попова. 

  Организация работы площадки  достойный подарок администрации района педагогической общественности Санчурского района  в Год учителя.

 Основная идея проекта  инновационной площадки – повышение качества образовательных услуг за счет использования современных педагогических технологий и технических средств обучения.

Организаторы конференции - ГОУ ДПО Кировский институт повышения квалификации и переподготовки работников образования, Управление образования администрации Санчурского района,  МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурск Кировской области.

Участники конференции - администрация Санчурского района, сотрудники Кировского института повышения квалификации и переподготовки работников образования Кировской области, работники образовательных учреждений Санчурского района, учителя и администрация МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска.

Цель научно-методической конференции – представление педагогической общественности результатов творческой работы учителей-исследователей Санчурского района.

Программа научно-методической конференции:

10.00 - Открытие конференции.

10.15 – 11.00 – Пленарное заседание.

11.00-12.00 – Открытые уроки, мастер-классы.

12.30-13.30 – Презентация проектов и программ.

13.30- 14.00 – Подведение итогов конференции.

Содержание.

             На пленарном заседании выступили глава администрации Санчурского района А.Г. Попов, начальник районного управления образования Е.В. Охотникова, ректор КИПК и ПРО Г.А. Русских.

             После пленарного заседания участники конференции присутствовали на открытых уроках по литературе в 10 классе (тема: «Смысл названия романа И.С. Тургенева «Отцы и дети», С.Ю. Петрова, учитель русского языка и литературы МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска) и биологии в 9 классе (тема: «Происхождение человека», М.Л. Демидова, учитель биологии МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска). 

             Также для участников конференции были проведены мастер-классы по следующим темам: 

           -   «Компетентностно-ориентированные задания, как средство совершенствования урока», Е.А. Чернова, учитель физики МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска;

           -     «Метод проектов, как интерактивный метод обучения», Т.П. Ершова, учитель начальных классов МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска. 

              Как результат работы инновационной площадки были представлены 

- проекты имиджевой кампании  МОУ СОШ с. Матвинур (Л.В. Пахмутова, директор ОУ)  и МОУ ООШ д. Б. Шишовка ( С.Н. Шибаева, директор МОУ ООШ д. Б. Шишовка, Н.Ю. Зыкова, директор МОУ ООШ  д. Люй, Е.С. Дудинова, директор МОУ НОШ с. Городище);

- программа тьюторского сопровождения (В.Г. Кузьмина, зам. директора по УВР МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска, С.Л. Калашникова, психолог МОУ СОШ с УИОП пгт Манчурска, учителя МОУ СОШ с УИОП — С.Ю. Петрова, Т.П. Ершова, О.А. Стебелева, С.В. Сантар); 

- элективные курсы: «Я в мире делового общения» (учителя МОУ СОШ с УИОП Е.Ю. Пахмутова, С.И. Смирнова), «Деловой английский» (О.Г. Гнатюк, директор МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска, учителя — И.А. Маширова, О.В. Соколова), «Я здесь живу» ( М.Л. Демидова, учитель биологии МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска, Т.Г. Осокина, учитель географии МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска, В.Г. Норкина, учитель химии МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска).

   По итогам конференции планируется выпустить сборник методических материалов и организовать семинары – практикумы с целью распространения результатов работы инновационной площадки.

     Работа с учителями исследователями будет продолжаться в 2011 году на базе Санчурской общеобразовательной школы. Курировать работу, по прежнему, будет О.Г. Гнатюк, директор МОУ СОШ с УИОП пгт Санчурска и Е.Н. Третьякова, зав. РМК Санчурского района. 

     Приглашаем к сотрудничеству учителей-исследователей из всех районов Кировской области.

      Контактная информация: e-mail: kirovipk@kirovipkru

                                                  телефон/факс: (8332) 53-04-65

                                                   приемная: 53-12-34

Ректор КИПК и ПРО                                                                                             Г.А. Русских

Подготовила:

А.В. Зырянова, преподаватель кафедры педагогики и психологии КИПК и ПРО
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